

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 58

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.04.2006 11:54:53

формирования заключения врача: 25.04.2006 20:44:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/17002/answer/17003>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Гломерулонефрит - очень серьезное заболевание. Им занимаются не урологи, а нефрологи. Дело в том, что урологи - это "хирурги по почкам", а нефрологи - "терапевты по почкам", т. е. они лечат острые и хронические заболевания почек, не требующие оперативной помощи. Необходимо строгое соблюдение режима и диеты, т. к. они рассматриваются как один из этапов лечения. Гломерулонефрит - длительно протекающее заболевание, требует большой дисциплинированности от пациента (если ребенок, то от родителей) и от врача. Главное - не опускать руки и не отчаиваться, а добросовестно, педантично соблюдать все рекомендации лечащего врача. Удачи!